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Meule avec balourd 

 
 

On considère une meule cylindrique de révolution S1, d'axe (G, *1z ), de masse m, de rayon R, et d'épaisseur h.  

Cette meule est fixée rigidement sur un axe S2 avec un défaut d'excentricité e et un défaut d'alignement .  

Deux repères R1 (O, 111 ,, zyx


) et R1* (O, *1*11*1 ,, zyyx


 ), permettant de prendre en compte ces caractéristiques sont définis sur la 

figure ci-dessous. 

 

 
 

 

1 – Déterminer l’expression de la matrice d’inertie de la meule en G dans la base B1* ( *1*11*1 ,, zyyx


 ). 

Notation à utiliser : [I(G,,S1)]=
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2 – Déterminer l’expression de la matrice d’inertie de la meule en G dans la base B1 ( 111 ,, zyx


).  

Notation à utiliser : [I(G,S1)]=  
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3 – En déduire la matrice d’inertie de la meule en O.  

 

 


